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MONTERINGSVEJLEDNING 
– inspektionslem F2AK / F2AKL 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 	
   

Streg indbygningshullet op med 
en vinkel. Læg 5 mm. til det 
bestilte mål. Eksempel: 
bestillingsmål 300x300 mm. = 
hulmål 305x305 mm. 

Skær indbygningshullet ud med 
stiksav el.lign. Sørg for at 
kanterne er lige og fri for 
ujævnheder, grater o.lign. 

Demonter lågen fra karmen og 
før karmen igennem hullet. Vær 
opmærksom på at push-up 
låsene skal være placeret i 
karmens overdel. 

 
 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Tryk inspektionslemmens karm 
fast mod pladen bagfra. Skru 
karmen fast med selvborende 
skruer - afstand maks. 17 cm. 
 

Spartel fuger mellem karm og 
pladekant samt alle skruehoveder 
ud. 

Efter slibning, rengør karm og 
låges aluminiumslister grundigt, 
så inspektionslemmen kan lukke 
tæt og fungere korrekt. 

 
 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
BEMÆRK! 
 
Låge og karm er afpasset 
hinanden under produktion. 
Udskiftning af lågen alene er 
derfor ikke mulig. Ved indbygning 
i væg kan lågen kun monteres 
således at lågen åbnes fra oven. 
Åbning fra siden er ikke mulig. 

Vær opmærksom på ved rengø-
ring at fjerne evt. farverester 
o.lign fra slibning, som kan sætte 
sig i aluminium og tætningsliste. 

Monter lågen. Sørg for at sikker-
hedskæden er fastgjort til lågen 
med brandmandshagen inden 
lågen lukkes. Dette skal sikres 
efter enhver inspektion. 
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